

何亮宽蝉联西爪华裔分会主席



甄选主席委员会同仁



新届主席、叶展德及理事同仁



叶展德敲击铜锣表示写生会正式启动



陈开明主持



何亮宽(左)、郭德英表示将携手团结



利沙尔带领祷告



Boy Worang 致词汇报



叶展德致词

【万隆讯】10月10日,印尼华裔总会西爪哇分会(INTI Jabar 西爪哇总)举办以“华裔总会往前走”为主题的第五届省协商会议并甄选新届主席。

早10.30时,会议开始,约80位与会来自各地11个分会会员,包括雅加达总会代表叶展德秘书长(Chandra Yap)、专家委员会阿贡(Pak Agung)等,来到会场万隆会议中心会场。

司仪陈开明(HarryBek)请全体肃立齐唱国歌《大印度尼西亚、华裔总会进行曲》,为先烈们默祷,由利沙尔

(Rizal)带领起始祷告。

活动筹委会主任 Boy Worang 致词欢迎印尼华裔总会西爪哇分会、苏加巫眉、芝麻墟、井里汶、牙律等地代表莅临,感谢总会代表叶展德秘书长、感谢许可可加供应场地、感谢11个西爪哇区分会会员来参会,感谢各方合作,使协商会议能如期进行。

何亮宽致词讲述各地分会代表参会的人数符合会议要求。因此可以启动甄选新届主席的会议。不管谁被选出,都能带领华裔西爪哇分会更发展,

能做出对国家民族有益的事。

总会叶展德秘书长致词赞赏西爪哇华裔总会分会所做的各样慈善活动包括疫苗接种。祝贺甄选新届主席成功。并以敲击铜锣表示省协商会议正式启动。

而后几个时段的会议,有财政作2019-2023财务汇报、各地分会提出各样观点并总结,选举主席程序及主席候选人资料收集。

午后3时,选举2023-2027年任期的主席,有三位候选人:许可可(Kokha)、郭德英(Yahya)和何亮宽。而后许可可退

出,剩下郭德英和何亮宽角逐,各自讲述当主席后的计划。最后,郭德英选择弃权,何亮宽获得连任西爪哇华裔分会主席。

当被问及为何弃权,郭德英回答:“华裔总会是个大家庭,不要搞分裂,要如兄弟般团结,当主席的,要成熟,不私自,不谋个人利益。因此,谁当主席都不是问题,只要能带领西爪哇华裔总会走向符合起初的使命和愿景就好。我将支持他,一齐携手使西爪哇华裔分会更发展,为国家民族贡献力量。”

(雪妮报道)



郭德英发表计划



何亮宽致词



全体合影

峇厘潮州公会第二届理事会就职 林有德硕士连任公会会长



【峇厘讯】10月15日,在 Jimbaran Grand 酒店,峇厘潮州公会第二届理事会就职典礼,隆重举行。由雅加达潮州公会主席周元瑶亲临见证,代表总会颁发委任证书。林有德硕士 Hery Sudiarto SH 荣获连任第二届公会会长,副会长林文辉、林源豪,财务长杨应上、秘书长陈福川,监事长邱国华,首席顾问王文忠,以及各部门与青年团主管成员。理事们从周元瑶主席手中,光荣接过委任书,在三百多位与会者,高呼“潮州人,自己人”的一片欢呼声中,宣告了第二届理事会正式诞生。

年轻有为的林有德硕士发表就职上任讲话,他表示峇厘潮州公会是一个开放包容的组织,不但潮籍乡亲是会

员,也接受不同祖籍者参会,无任欢迎。潮州公会不求外来给予,只求对社会的付出奉献,服务社会是公会的宗旨。因此要求每一位理事都能做到,对社会的无私奉献,具有服务社会的精神品德,“不问社会给自己多少,只求自己对社会付出多少”,就是潮州公会的奋斗目标。成立多年来,理事们团结一心,重视乡谊亲情,相互关爱,疫情期间,获得雅加达总部的大力支持,及时提供5000套口罩,公会把2000套分发给乡亲们,另3000套无偿提供给市立医院,以及贫苦民众,受到医务人员与民众的赞赏称许。他呼吁年轻的乡亲能积极投身到公会组织里来,同舟共济,服务乡亲,发扬“潮州人,自己人”的互助合作

精神,把公会当成自己的家,常回家看看,把潮人祖辈的优良乡谊传统,继续发扬光大。

周元瑶主席代表潮州公会总会曾国奎总主席祝词,对林有德硕士成功当选连任,深感荣幸与喜悦,高度赞赏林有德在任期内的杰出领导才能,为峇厘潮州公会做出卓越贡献,雅加达总会高度赞赏与肯定。希望林有德坚定决心,继续以聪明才智为峇厘岛社会服务,改善公会体系,推动会务发展,维护环境和谐的持续性,促进社区凝聚力,以使命感的承诺,推动峇厘文化与旅游业,以提高会员民众的生活质量,继续率领潮州公会走向新的成功。

周元瑶与林有德主席的发言,信心满满,获得与会者报以热烈掌声,让大家受到一

次生动的鼓舞激励,决心在新届理事领导带动下,团结在公会周围,为服务峇厘社会与潮州社群,共同努力,齐步迈进。

席间大家兴高采烈地享用了丰盛的美味佳肴,一边欣赏两位潮籍女童演奏扬琴,纯熟的手法,悠扬动听,乡亲们纷纷给予奖励敬献红包。好多乡亲也不落后,一个个上台高歌一曲,高昂动听的歌声,使得整个会场气氛热烈高涨起来。

新届理事们举杯到三十多桌位,给乡亲们敬酒祝福,祝贺大家身体健康!万事如意!一场成功的就职典礼,也是一次团结友爱的盛会,凝聚着潮州乡亲的浓情厚意,久久醇香,聚也依依,散也依依,让大家永不忘怀。

意如香 报道